

## レセプト作成テキストブック（平成30年4月版）訂正表

本書に下記の誤りがありました。お詫びし、訂正させていただきます。

平成30年06月21日更新

頁	箇所	訂正前	訂正後
257	下から19行目 算定例②の注入手 技料	注入手技料 <u>1,000</u> 点……④	注入手技料 <u>1,200</u> 点……④
257	下から16行目 算定例②の画像診 断料	画像診断料 ①+②+③+④= <u>1,337</u> 点	画像診断料 ①+②+③+④= <u>1,537</u> 点
290	上から14行目 右表(入院) 薬剤料④	④ <u>19</u> ×28	④ <u>21</u> ×28
328	例3 摘要欄最下行	<span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">リハ総評</span> 300×1	<span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">リハ総評1</span> 300×1

以上